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FORMAT ION  EN  PRÉSENT IEL

LES  OBJECT IFS  DE  LA  FORMAT IONS  CORRESPONDENT
AUX  ATTENTES  DES  APPRENANTS :

L 'APPRENANT  A  APPRIS  DE  SA  FORMAT ION :

L 'APPRENANT  PEUT  TRANSFÉRER  SES  ACQUIS  DE  LA
FORMAT ION  SUR  SES  ACT IV ITÉS  PROFESS IONNELLES :

Pas du tout d'accord =
Pas vraiment d'accord =
Plutôt d'accord= 
Tout à fait d'accord= 7

Nombres d'apprenants sur l'année 2021 =   5 

Pas  du  tou t  d 'acco rd  =

Pas  v ra iment  d 'acco rd  =

P lu tô t  d 'acco rd =  

Tout  à  f a i t  d 'acco rd =  7

Pas  du  tou t  d 'acco rd  =

Pas  v ra iment  d 'acco rd  =

P lu tô t  d 'acco rd =  1
Tout  à  f a i t  d 'acco rd =  6

L'APPRENANT À TROUVER QUE LE
CONTENU DE LA FORMATION EST
ADAPTÉ AUX OBJECTIFS DE LA
FORMATION:

Pas  du  tou t  d 'acco rd  =

Pas  v ra iment  d 'acco rd  =

P lu tô t  d 'acco rd =  

Tout  à  f a i t  d 'acco rd =  7

L'APPRENANT A AIMÉ SA FORMATION:

7

L'APPRENANT PENSE QUE LES
MÉTHODES PÉDAGOGIQUES SONT
PERTINENTES

Pas  du  tou t  d 'acco rd  =

Pas  v ra iment  d 'acco rd  =

P lu tô t  d 'acco rd =  1
Tout  à  f a i t  d 'acco rd =  6
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Les commentaires sont retransmis dans
l'onglet "Témoignages" sur

lespépitesduloup.fr
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Analyse des enquêtes de satisfaction à froid     

2021

Les apprenants ont vu leur situation évoluer  
 

 

Positivement      %
 

Négativement    %

A distance, les apprenants sont satisfaits de leur formation
 

%

Les apprenants ont pu réaliser des soins et des ateliers
 

Moyenne mensuelle par apprenant:

Les apprenants souhaitent se former à nouveau avec les
pépites du LOUP

 

oui         %
non        %

Ne sait pas       %


